

Олегу Петровичу Робаку — 50

Олегу Петровичу Робаку, завідувачому відділом нейрорадіології Інституту нейрохірургії ім. А. П. Ромоданова АМН України сповнилося 50.

Народився Олег Петрович 13 вересня 1950 року у м. Макіївка Донецької області у сім'ї шахтаря. Його батько, Петро Андрійович, 10 років пропрацював у забої. З 13 років Олег виховувався улюбленою бабусею у м. Києві (його мати, Віра Петрівна, корінна киянка). Спостерігаючи страждання батька, якому давалися взнаки роки, проведені під землею та одержані травми, Олег ще у дитинстві свідомо вирішив стати лікарем. "Розумний, розбитний, сердечний", як потім про нього написав український письменник Іван Сочивець, що добре знав Олега з дитячих років, — він завжди був у центрі шкільного життя, був визнаним лідером учнівського активу Жовтневого району столиці. Брав активну участь у громадському житті міста і країни.

У 1967 році закінчив середню школу і, хоч в атестаті мав лише кілька четвірок, обрав не найкоротший, але надійний шлях вступу до медичного інституту — фармацевтичне відділення Київського медичного училища № 2.

У 1969—1971 р. служив у лавах Радянської Армії, був нагороджений медаллю "За військову доблесть".

З 1971 по 1977 р. О. П. Робака — студент Київського медичного інституту імені О. О. Богомольця.

У студентські роки склалося його особисте життя: одружився і став батьком.

По закінченні медінституту був направлений на роботу до Інституту нейрохірургії, де рік працював лікарем-нейрохірургом, а в 1978 році, на пропозицію тогочасного заступника директора по науковій роботі Ю. П. Зозулі, перейшов до рентгенологічного відділу. Відтоді життя та діяльність Олега Петровича нерозривно пов'язані з нейрорадіологією.

Освоївши методи традиційної та рентгеноконтрастної діагностики, швидко став



одним із провідних нейрорадіологів інституту. З 1982 року — завідувачий відділенням комп'ютерної томографії, а з 1991 року — завідувачий рентгенологічним відділом.

Перебуваючи біля витоків впровадження в Інституті комп'ютерної томографії, досконально вивчивши можливості цього методу в нейрохірургії, Олег Петрович став висококваліфікованим фахівцем галузі. У 1984 р. був

нагороджений Золотою медаллю ВДНГ СРСР, а в 1986 р. одержав Диплом ВДНГ УРСР. Відмінник охорони здоров'я. Лікар-радіолог вищої категорії.

Вимогливий до себе, Олег Петрович завжди прагне до самовдосконалення. Самостійно освоївши найновіші методи нейроінтраскопії (спіральна КТ, МРТ, МР-ангіографія), щедро ділиться знаннями з молодими нейрорадіологами та нейрохірургами. Володіючи неабияким педагогічним хистом, доброзичливо ставлячись до молоді, як до колег, Олег Петрович залюбки приділяє багато часу вихованню молодих фахівців, читає лекції з КТ на кафедрі променевої діагностики Київської Медичної Академії післядипломної освіти. Більшість його учнів успішно працюють в обласних діагностичних центрах, а деякі з них очолюють рентгенодіагностичні відділення.

Глибокі знання та творча майстерність О. П. Робака знайшли своє втілення у більш як 70 наукових працях та 6 раціоналізаторських пропозиціях.

Крім професійної компетентності Олега Петровичу притаманні скромність, порядність, шанобливе ставлення до хворих та співробітників, завдяки чому він користується повагою і авторитетом, як у колективі, так і в сім'ї. Невипадково його донька вирішила піти батьківським шляхом, обравши своїм фахом рентгенологію.

Своє 50-річчя Олег Петрович зустрів у повному розквіті сил та енергії. Колектив Інституту нейрохірургії бажає йому нових творчих успіхів, наснаги, молодості та здоров'я.